

Золото партии. "ЕР" не обеднеет

Прошлый 2011 год оказался для российских политических партий весьма урожайным. В сугубо экономическом плане. Когда политические организации готовились к выборам, общая сумма собранных ими средств почти достигла восьми с половиной миллиардов рублей.

Разумеется, больше всего смогла собрать "Единая Россия", на которую пришлось половина всей суммы — 4,2 миллиарда рублей. У коммунистов приход получился вчетверо меньше - 1,06 млрд рублей. Прохоровское "Правое дело" успело потратить 993 миллиона. Бюджет спарвороссов в прошлом году составил 970 миллионов).

Партия Жириновского потратила 738 миллионов, «Яблоко» - 426 миллиона, а «Патриоты России» всего 78 млн рублей.

16% партийной кассы составили дотации из федерального бюджета. По закону "О политических партиях" они положены партиям, набравшим на парламентских выборах больше 3% голосов. По 20 рублей в год за каждый полученный на выборах голос.

В соответствии с результатами думских выборов 2007 года больше всего в течение всех этих лет получала "Единая Россия". Ежегодно из федеральной казны ей перепало 894 миллиона рублей (на предыдущих выборах партия получила 44,7 миллионов голосов). Но главным источником доходов политических партий в прошлом году были пожертвования граждан и юридических лиц.

Почти все эти деньги партии потратили. Причем непосредственно на избирательную кампанию у них ушло меньше 35% средств. Остальные ушли на содержание парторганизаций.

В этом году вливания из федерального бюджета в партийные кассы будут подкорректированы. Из расчета 20 рублей за голос избирателя эсеры теперь будут получать по 173 млн рублей ежегодно, ЛДПР — 153 млн рублей, КПРФ — 251 миллион. Слегка обеднеет "Единая Россия". Вместо прежних почти 900 миллионов теперь она станет получать только 647.

Но ущерб единороссам бюджет с лихвой возместит. Партиям, выдвигавшим кандидатов в президенты России, положены единовременные выплаты. Больше всего перепадёт снова "Единой России" — 912 миллионов рублей.

Вот только с ходу припомнить фамилию кандидата в президенты от «ЕР» сможет, наверняка, не каждый.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)